Komorów, 29.09.14


PROTOKÓŁ 
Z OGÓLNEGO ZEBRANIA MIESZKAŃCÓW 
OSIEDLA KOMORÓW
z dn. 23 września 2014 r. (szkoła)



Ad. pkt. 1. 
Otwarcie zebrania
Zebranie otworzyła Agnieszka Kaczorowska-Budek, przewodnicząca Zarządu Osiedla Komorów, w II terminie o godz. 18.30.
W zebraniu uczestniczyło 88 mieszkańców osiedla, zgodnie z listą obecności oraz: 
· p. Krzysztof Grabka, wójt Gminy Michałowice, 
· radny powiatowy, p. Stanisław Dymura,
· radni Gminy Michałowice: p. Przemysław Majtyka, p. Ewa Borzymowska, p. Hanna Brzeska-Kalczuk, p. Aurelia Zalewska, p. Anna Olak-Popko, p. Anna Kamińska, p. Wojciech Herner, p. Elżbieta Biczyk,
· p. Agnieszka Paradowska, członek Zarządu Osiedla Granica,
· urzędnicy Gminy, p. Andrzej Łuszczyński, kierownik Referatu Gospodarki Komunalnej, p. Piotr Pacyna, pracownik UG z Referatu Inwestycji i Remontów, dyrektor ZSO w Komorowie p. Małgorzata Głodowska oraz z-ca dyrektora p. Sławomir Rymuza,
· Zarząd Rady Rodziców: pp. Agnieszka Majewska, Jadwiga Petyniak i Katarzyna Tomasik-Kwiatkowska
· goście, mieszkańcy innych miejscowości gminy Michałowice, wykonawcy termomodernizacji i rozbudowy szkoły p. Piotr Zakrzewski i p. Albert Śpiewakowski.
 

Ad. pkt. 2.
Zatwierdzenie porządku obrad
Porządek zebrania obejmował następujące punkty:
1. Otwarcie zebrania
2. Zatwierdzenie porządku obrad
3. Wybór sekretarza zebrania
4. Przyjęcie protokołu z ostatniego Ogólnego Zebrania Mieszkańców
5. Sprawozdanie z realizacji uchwał i wniosków z poprzedniego zebrania
6. Informacja z działalności Zarządu Osiedla
7. Rozwiązanie Konkursu Ogrodowego 2014 
8. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia wniosku o przeznaczenie środków dla Osiedla na rok 2015
9. Wolne wnioski
Porządek obrad przyjęto przez aklamację.

Ad. pkt. 3. 
Wybór sekretarza zebrania
Na sekretarza wybrano p. Małgorzatę Brykalską, członka ZOK, przez aklamację.

Ad. pkt. 4. 
Przyjęcie protokołu z ostatniego Ogólnego Zebrania Mieszkańców
Przewodnicząca Agnieszka Kaczorowska-Budek przypomniała, iż protokół z poprzedniego Ogólnego Zebrania Mieszkańców zamieszczony jest od blisko roku na stronie www.komorow.pl Po stwierdzeniu z sali, by odczytać protokół, postawiła wniosek „czy aby przyjąć protokół mamy go  przeczytać“ i zarządziła głosowanie tego wniosku.

Wynik głosowania:
- za odczytaniem protokołu było 7 osób,
- przeciw głosowało 37 osób,
- wstrzymały się 4 osoby.
Następnie przystąpiono do głosowania nad przyjęciem protokołu z poprzedniego zebrania.
Wynik głosowania dot. przyjęcia protokołu z poprzedniego Ogólnego Zebrania Mieszkańców:
· za przyjęciem głosowało 37 osób,
· przeciw głosowało 0, czyli nikt,
· wstrzymało się 16 osób.
Protokół przyjęto.

Ad. pkt. 5. 
Sprawozdanie z realizacji uchwał i wniosków z poprzedniego zebrania
Środki osiedla Komorów na rok 2014 wynoszą 50.082,10 zł. W całości są wydatkowane zgodnie z uchwałą mieszkańców. P. Agnieszka Kaczorowska-Budek proprosiła, by relacje ze sposobu wydatkowania pieniędzy przedstawili benefijenci dotacji. 
I tak, p. Renata Tyszka, wiceprezes Komorowskiego Stowarzyszenia Aktywnych Seniorów i Osób Dotkniętych Chorobą Parkinsona, zdała relację z działalności stowarzyszenia, a były to zajęcia rehabilitacyjne, spotkania z psychologiem, chodzenie z kijami, a w użyczonej sali klubu Matchpoint odbywa się gimnastyka sfinansowana ze środków Osiedla Komorów.

O działalności Związku Emerytów i Rencistów w zastępstwie przewodniczącej, p. Felicji Ćwilichowskiej, mówiła p. Stanisława Rozalska.

P. Marek Cyliński mówił o grupie uprawiającej tenis stołowy. Dzięki dotacjom m.in. z budżetu osiedla Komorów zajęcia tenisa stołowego odbywające się 2 x w tygodniu, są prowadzone w coraz lepszych warunkach (stoły, oświetlenie) a otrzymane 2 tys. zł przeznaczono na zużywające się piłeczki do tenisa stołowego oraz na siatki.

P. Lidia Kulczyńska-Pilich, prezes Towarzystwa Przyjaciół Miasta Ogrodu Komorów „Komorowianie“, które do tej pory nie korzystało ze środków Osiedla Komorów, działalność stowarzyszenia na rzecz lokalnej społeczności określiła jako „strażnicy pamięci“. Jest to działalność wydawnicza - kwartalnik „Miejsce“ oraz tworzenie bogatej biblioteki „Komorowanie“; ostatnia pozycja to pamiętniki Majki Krasowskiej, młodej mieszkanki Komorowa, która zginęła w Powstaniu Warszawskim. Działa także grupa Rapsodyczna. W tym roku jest obchodzona uroczyście 70. rocznica wybuchu Powstania Warszawskiego. Będzie też zlot drużyn harcerskich im. Majki Krasowskiej. 

P. Hanna Dąbrowska opowiedziała o losie bezdomnych zwierząt. Trzeba wykonywać sterylizacje,  kastracje zwierząt, leczyć w razie potrzeby, ważne jest dokarmianie - na to wydawane są pieniądze. B. ważna jest pomoc wolontariuszy, w tym – co bardzo cieszy – uczniów naszej szkoły w Komorowie. 

W podsumowaniu wydatkowania środków osiedla na 2014 r. Przewodnicząca zwróciła uwagę na wybrane pozycje tegorocznego budżetu, i że poszczególne pozycje są realizowane zgodnie z ubiegłoroczną uchwałą Ogólnego Zebrania Mieszkańców.

Ad. pkt. 6. 
Informacja z działalności Zarządu Osiedla
P. Marek Biskot, członek Zarządu Osiedla Komorów, nakreślił pokrótce historię powstawania osiedla Komorów i świadomej postawy prywatnych właścicieli, także postawy wobec przestrzeni publicznej. W tej chwili, zauważył, jest duży problem zbyt dużych reklam odwracających uwagę kierowców oraz nadmiernej liczby (nie zawsze uzasadnionych) znaków drogowych, a są dopuszczalne znaki o różnej wielkości, w różny sposób montowane, bez kolizji z ciągiem pieszych, co może uporządkować i uspokoić przestrzeń. Postulujemy, jako Zarząd, ulice bez chodników, bo w naszych realiach, przy takim jaki jest ruchu ulicznym, nie są konieczne, a powodują m. in. wydatek na odwadnianie. Ważne jest też, by opiniowanie projektów modernizacji dróg odbywało się na jak najwcześniejszym etapie, bo wtedy dopiero jest możliwe monitorowanie procesu zagospodarowania przestrzennego. I tak często poziom drogi po modernizacji jest wyższy niż przed, wtedy woda z ulicy spływa na posesję, tłumaczy się to na ogół koniecznością, bo infrastrukturą pod jezdnią tego wymaga.

P. Krzysztof Gralak – ulica 3 Maja po modernizacji jest wyniesiona o kilkanaście centymetrów.

P. Marek Biskot – rozbudowa, czy modernizacja w ważnych dla miejscowości miejscach powinna być projektowana na podstawie konkursów, by projekty można było wybrać i by powstały z talentem i umiejętnościami.
Tu szum na sali, przerwano wypowiedź, bo chciano poruszyć sprawę rozbudowy szkoły.

Włączył się p. Michał Jeżewski, członek Zarządu Osiedla Komorów: - Bardzo proszę o możliwość kontynuowania obrad Ogólnego Zebrania Mieszkańców wg ustalonego porządku. Sprawa szkoły będzie w punkcie 9, jako wolne wnioski, bo musimy podjąć uchwałę budżetową na 2015 rok.

P. Krzysztof Grabka, wójt Gminy Michałowice: - Urząd nie działa w próżni, projekt przebudowy ulicy uzgadnia się z innymi instytucjami. A sprawa chodników – taka była zasada: chodnik ma być, bo bezpieczeństwo, bo zjazdy na posesję, zresztą niekiedy nie ma naprawdę alternatywy. Teraz każda przebudowana ulica ma odwodnienie, może się zdarzyć przy ulewnych deszczach, że wyjątkowo woda wlewa się na posesję, ale to już incydentalnie.

P. Hanna Brzeska-Kalczuk duże znaki drogowe są konieczne, bo są drzewa, które rosną, zasłaniają znaki.

P. Krzysztof Gralak odniósł się do sposobu realizacji rozbudowy szkoły (za 5,8 mln zł) – systemem projektuj i buduj. W takich okolicznościach, powiedział, podstawowym kryterium jest cena i wg niego to zły sposób budowy. To jest tak jak przy towarach z Chin. Poza tym chce powiedzieć o braku reakcji urządników gminy na maile i telefony do Gminy. A zgłaszał akty wandalizmy w strefach rekreacji, m. in. przy ul. Kolejowej.

Krótka odpowiedź p. Andrzeja Łuszczyńskiego, kierownika Referatu Gospodarki Komunalnej: - Niestety, trudno natychmiast reagować na tak często powtarzające się akty wandalizmu, jest dozór, ale widać niewystarczający.

P. Krzysztof Grabka, wójt Gminy Michałowice: – Przy rozbudowie szkoły był przetarg zgodnie z wymaganą procedurą. A porównanie tego sposobu budowania do towarów chińskich jest z gruntu niewłaściwe, oczywiście kryterium jest cena, ale muszą być spełnione wymagania wymienione w dokumentach przetargowych.

Głos z sali – rozmawiajmy dalej o szkole.

P. Agnieszka Kaczorowska-Budek, przewodnicząca Zarządu Osiedla Komorów, podkreślając konieczność powrotu do kolejności spraw podanych porządku obrad, powróciła do omawiania informacji z działalności ZOK (w załączeniu prezentacja tego omówienia). Na zakończenie przedstawiła slajd, na którym uwidoczniono zdjęcia placówek kultury w wybranych nieodległych miejscowościach. I tak w Podkowie Leśnej, która ma niemal identyczną liczbę mieszkańców jaka jest w Komorowie (po ok. 3700) są 3 placówki kultury (Stawisko, Pałacyk Casino i MOK), w Nadarzynie, w znanym wszystkim dworku w centrum miejscowości działa dom kultury od 2002 roku, a w tym roku otwarto w Konstancinie dom kultury w zabytkowej willi Hugonówka, w której jest sala kinowo-teatralna, sala wystawowa oraz 2 sale konferencyjne. 


Ad. pkt. 7 
Rozwiązanie Konkursu Ogrodowego 2014
Rozwiązanie Konkursu ogrodowego „Pamiętajmy o ogrodach...“ prowadziły członkinie ZOK, pp. Elżbieta Wyżycka i Małgorzata Brykalska. Uroczystość połączona była z prezentacją zdjęć nagrodzonych ogrodów. Nagrodzeni zostali dekoracjami ogrodowymi (donice, rzeźby) komorowskiej firmy Chronos. Prezentacja (w załączeniu) zostanie umieszczona na stronie www.komorow.pl .

Ad. pkt. 8
Podjęcie „uchwały budżetowej“ 2015
P. Michał Jeżewski, członek Zarządu Osiedla Komorów, omówił poszczególne pozycje w proponowanym projekcie rozdziału środków Osiedla Komorów na rok 2015 (w załączeniu). Pojawiły się głosy z sali, by wzorem strony www.komorow.net na stronie Zarządu www.komorow.pl było forum mieszkańców. 
Odpowiedź p. Michała Jeżewskiego: - Zarząd nie jest właścicielem strony, właścicielem jest Gmina Michałowice.

P. Krzysztof Grabka, wójt Gminy Michałowice: - Tak, gmina odpowiada za stronę, uważa, że fora mogą przecież działać gdzie indziej, nie muszą być na stronach, za które bierze w pełni odpowiedzialność gmina. Do wypowiedzi na forach trzeba podchodzić z ostrożnością. Jest potrzeba kontaktu, weryfikacji osądów, bo każda wypowiedź powinna mieć pokrycie w faktach.

Głos z sali: - Powinien być regulamin strony www, a środki Osiedla nie powinny być na upiększanie miejscowości, ale na to, co robią społecznicy.

P. Michał Jeżewski: - Forum przy stronie zawsze rządzi się swoimi prawami, niekiedy formy wypowiedzi są takie, że można porównać je do rzeźni.

P. Lidia Kulczyńska-Pilich, prezes Towarzystwa „Komorowianie“: - Z budżetu gminy dostaliśmy 8 tys. na 3 zadania i to wtedy są to zadania zlecene gminy. Uzupełniamy działania gminy, niekiedy wyręczamy gminę.

P. Krzysztof Grabka, wójt Gminy Michałowice: - Organizacje pozarządowe startują w konkursach, bo poza konkursami są niewielkie środki.

P. Michał Jeżewski: - Dużo łatwiej podjąć decyzję, bo lepiej znamy sytuację na miejscu, więc jest możliwa szybka interwencja.

P. Krzysztof Grabka, wójt Gminy Michałowice: - Mieszkańcy miejscowości widzą swoje problemy w skali swojej miejscowości. I taka była idea tego funduszu, by społeczność każdej miejscowości mogła przeznaczyć na swoje specyficzne potrzeby. 

Z sali: - Kto dostaje pieniądze za prace związane ze stroną www.komorow.pl?

Odpowiedź p. Michała Jeżewskiego: - Zawarliśmy umowę z nową osobą, zobaczymy jak się sprawdzi. Strona www umożliwia łączność, przekazywanie informacji poprzez newsletter (zachęcał do wpisywania się na listę odbiorców) to jest też budowanie więzi społecznych.

P. Małgorzata Wilczyńska wypowiedziała się na temat Placu Paderewskiego. Często spaceruje z psem, jest za, bo są i ławki, i kosze, w tym także te „psie“, i wygodne dróżki.

P. Michał Jeżewski: – Proces dochodzenia do projektowania Placu był modelowy, trudny, ale dobry. Zachęca do akceptacji wszystkich punktów tego budżetu, bo przykładem niech będzie cięcie drzew na ulicy Podhalańskiej. Mieszkańcy zwrócili się do Zarządu z prośbą o wykonanie cięć pielęgnacyjnych w zgodzie ze sztuką ogrodniczą, estetycznie i prawidłowo, a nie tylko cięć interwencyjnych np. ze względu na przebieg linii energetycznych. Mamy wtedy wpływ na jakość i sposób wykonania zadania.

Po dyskusji zaproponował przejście do głosowania nad przyjęciem Uchwały nr 1/2014 w sprawie uchwalenia wniosku o przeznaczenie środków dla osiedla na rok 2015 z proponowanym podziałem środków – w załączeniu propozycja podziału środków na rok 2015 na realizację zadań służących poprawie warunków życia mieszkańców.
W wyniku głosowania wniosku o przeznaczenie środków dla osiedla Komorów, wyodrębnionych w budżecie na rok 2015 oddano:
za przyjęciem 77 głosów,
przeciw oddano 0 głosów,
wstrzymujących się  11 głosów.

W wyniku głosowania mieszkańcy na Ogólnym Zebraniu Mieszkańców Osiedla Komorów podjęli Uchwałę nr 1/2014 w sprawie uchwalenia wniosku o przeznaczenie środków dla osiedla Komorów na rok 2015.

Ad. 9.
Wolne wnioski
Z sali: Sprawa ulic za torami.

P. Ewa Jankowicz zapytała, kiedy powstanie dom kultury? 

Pytanie pozostało bez odpowiedzi.

P. Krzysztof Grabka, wójt Gminy Michałowice przedstawił w zarysie historię rozbudowy szkoły (bez konkretnych dat). Do rozwiązania był przede wszystkim problem termoizolacji budynku oraz rozbudowa szkoły w Komorowie. Wszystkie szkoły w gminie Michałowice zostały już zmodernizowane. I tak w szkole w Nowej Wsi jest obecnie system jednozmianowy, tak samo w szkole w Michałowicach, ale nie w Komorowie. Dlatego konieczna jest rozbudowa szkoły w Komorowie. Do prac nad koncepcją projektu włączyła się Komisja złożona z przedstawicieli Rady Rodziców, dyrekcji szkoły oraz urzędników gminy. P. Wójt omówił, jak przebiegały prace i jakie było procedowanie w tej sprawie w Radzie Gminy.

P. Piotr Żebrecki zaapelował, by Rada osiedla nie oprotestowywała decyzji, by dokończyć projekt.

P. Krzysztof Grabka, wójt Gminy Michałowice: - To cenna uwaga. Był wdzięczny za ten głos. Przypomniał, że Rada Gminy była za pozostawieniem liceum w Komorowie i za rozbudową szkoły, są trudności, ale problemy, które się pojawiają, są do pokonania.

P. Agnieszka Kaczorowska-Budek, przewodnicząca Zarządu Osiedla Komorów: – Były stawiane wnioski do planów zagospodarowania przestrzennego tej działki, które miały na celu zachowanie zalet tego miejsca, sprawa drzew, w wielu aspektach, jest poważna, a decyzja Starosty – odmowa zgody na wycięcie drzew – istotna. Trzeba wysłuchać innych stron przy wybraniu projektu do realizacji.

Wójt ad vocem: - Decyzja Starosty nie jest ostateczna.

P. Hanna Brzeska-Kalczuk: - Rozbudowa szkoły jest dyskutowana już drugą kadencję i stawia pytanie: co jest ważniejsze – drzewo czy dzieci? Drzewa można posadzić gdzie indziej.

p. Agnieszka Majewska z Rady Rodziców: - Protest trwa.

P. Agnieszka Kaczorowska-Budek pyta, która decyzja jest ważniejsza? Decyzja Regionalnej Dyrekcji Lasów Państwowych – zgoda na wycięcie drzew na działce przy szkole, czy też decyzja Starosty Pruszkowskiego – brak zgody na wycięcie drzew? Inicjatywa chce się w tej sprawie spotkać z panem Wójtem od początku września, ale p. Wójt nie chce się spotykać i podaje kolejne terminy.

Pytanie z sali (panie z Rady Rodziców, z Komisji „projektowej“): - Czy Zarząd podejmuje kroki prawne w tej sprawie?

p. Małgorzata Brykalska, członek Zarządu Osiedla Komorów: - Zarząd nie podejmuje żadnych kroków prawnych, bo nie ma osobowości prawnej.

P. Krzysztof Gralak jest za rozbudową, ale jest też zwolennikiem pozostawienia starodrzewia.

p. Stanisław Jan Jarzyna: - To jest wylewanie dziecka z kąpielą, szkoła jest potrzebna, ale czy były zrobione badania demograficzne, czy w perspektywie najbliższych lat ta rozbudowa jest konieczna? Czy można pogodzić strony, aby dojść do consensusu? Można oczywiście wszystko powycinać, ale on wie, że Wójt nie zawsze idzie w zgodzie z prawem. Jest zagrożenie ze strony drzew i proces inwestycyjny jest nie do odwrócenia.

P. Krzysztof Grabka, wójt Gminy Michałowice: - Tyrada wspaniała, ale to jest utopia. Zaprasza przedmówcę do lektury. Niepotrzebnie przedstawia się cząstkowy obraz, zawsze przy inwestycji konieczna jest wycinka. A poza tym był czas na pracę w komisjach. Plac Paderewskiego to zupełnie co innego. Podkreślił, że Wójt jest wykonawcą decyzji. Trzeba zrozumieć obie strony, ale by coś zrealizować trzeba przejść do konkretów.

P. Agnieszka Kaczorowska-Budek, przewodnicząca Zarządu Osiedla Komorów, odpowiada: - Nie był uwzględniony głos innego, pozaszkolnego środowiska. Skoro środowisko szkolne tak podkreśla sprawy bezpieczeństwa, to czemu teraz możliwy jest wjazd samochodów na teren szkoły, na parking wewnętrzny. To w ogóle nie powinno mieć miejsca. W sprawie rozbudowy szkoły, a właściwie lokalizacji rozbudowy, są dwie grupy interesu, można ich potrzeby połączyć, jest rozwiązanie takie, ktore może pogodzić obie strony, bo teraz środowisko szkolne narusza interesy tych mieszkańców, którzy chcą utrzymania starodrzewia.

P. Michał Jeżewski uważa, że niepotrzebne jest roztrząsanie przeszłości, ale sposób podejmowania decyzji był niepełny. Ma pytania, czy wycinka drzew, stuletnich sosen, jest konieczna? Ile drzew trzeba wyciąć przy tym projekcie?

P. Małgorzata Głodowska, dyrektor szkoły w Komorowie: - Komisja została powołana, została wypracowana koncepcja. Rozbudowa szkoły będzie w trakcie roku szkolnego, co trzeba podkreślić, bo to wpływa na bezpieczeństwo dzieci i sposób funkcjonowania szkoły w tym czasie. Tak samo jak termoizolacja też jest częściowo w trakcie roku szkolnego, co utrudnia ogromnie pracę.

P. Robert Zalewski z Pęcic uważa, że w tej dyskusji drepczemy w miejscu. Jest za rozbudową szkoły, ale podczas procesu inwestycyjnego jest wiele problemów. I błędy na etapie projektowania systemem “projektuj i buduj” - jakiekolwiek potknięcie powoduje opóźnienie. Uważa, że zasadnicze jest pytanie: co się stanie, jeśli decyzja o odmowie wycinki drzew zostanie podtrzymana? Jaka jest odpowiedź?

P. Krzysztof Grabka, wójt Gminy Michałowice: - Odwołaliśmy się od tej decyzji, poczekajmy.

P. Grażyna Pirog: - Komorów powinien się rozwijać, jednak argumenty są formułowane agresywnie. Projekty nie były – w jej ocenie – konsultowane, skłócono społeczność. Teraz dzieci uczą się w naturalnym środowisku, a uczą się dzieci także z innych miejscowości. Drzewa b. łatwo wyciąć, chwila i leżą powalone. Zachowajmy je. Są warianty, które zadowolą wszystkich. Społeczność jest zaskakiwana projektami.

P. Tadeusz Kulik (profesor Politechniki Warszawskiej) do pewnego czasu nic nie wiedział o projekcie rozbudowy szkoły. W ulotce, którą wrzucono do skrzynek mieszkańców, jest cały katalog spraw. Jako patron Inicjatywy na rzecz rozbudowy szkoły, jest za rozbudową w sposób cywilizowany. To są decyzje nie tylko na dziś, ale na dziesiątki czy setki lat, jak np. W Cambridge, drzewa rosną i są zachowane, choć „przeszkadzały“ w rozbudowie i nikt  nie pomyślał, by je usunąć. Plan Inicjatywy jest taki: zrobimy wszystko, by te drzewa ochronić, a szkołę rozbudować.

P. Aurelia Zalewska, radna Gminy Michałowice: - Inicjatywa na rzecz rozbudowy szkoły spełni oczekiwania nauczycieli, uczniów, rodziców, jest do wybrania wariant taki, taka koncepcja, która spełni wszystkie oczekiwania. Nie byliśmy do 10.02.14 r. informowani i nie wiedzieliśmy, jakie są skutki tego projektu. Wójt wówczas (10.02.br.) odpowiedział, że wyciąć trzeba 9 drzew, a okazało się, że do wycięcia jest 17 sosen, (przy wizji lokalnej  o grubości pnia od 90 cm do powyżej 200 cm). Z decyzji starostwa wynika, że jest 38 drzew do usunięcia  i 8 krzewów.  Nie można sprowadzać tego do sprawy jednej gruszy, czyli drzewa owocowego. Ponadto powiedziała, że z jednej strony mamy do czynienia z planem zagospodarowania przestrzennego, a z drugiej klasyfikacją gruntów prowadzoną przez starostwo. Dużo zależy, mówiła dalej radna, od klasyfikacji gruntów i w przypadku gruntów leśnych, decyzja należy do Regionalnej Dyrekcji Lasów Państwowych, w której wyjaśniała tę sprawę. W Regionalnej Dyrekcji podano także informację, że uzyskanie zgody na odlesienie i wycinkę konkretnych drzew zależy od decyzji Wójta, który wskazuje teren, w którym chce odlesienia i wycięcia drzew. Radna podała też, że jest dobra lokalizacja od strony Al. M. Dąbrowskiej, jednocześnie od wewnętrznego dziedzińca szkoły, z zachowaniem wszystkich funkcji oczekiwanych przez rodziców i nauczycieli, dyrekcję szkoły i według architekta społecznego będą także możliwe do przeprowadzenia drogi ppoż.

P. Petyniak prosi o zaprotokołowanie, żeby p. Kaczorowska przesłała do Niego maila z informacją o sosence. Jego prośba jest wynikiem wypowiedzi przewodniczącej, iż p. Petyniak rozsyłał (w znaczeniu kolportował) informacje, że do wycięcia są sosenki w małej liczbie.

P Jerzy Kalina wspominając o swoim realizowanym obecnie projekcie Muzeum Katyńskiego na Warszawskiej Cytadeli, mówi, że w ramach realizacji projektu sprowadza się kilkunastoletnie drzewa, by powstał las katyński. A u nas dokonuje się egzekucja drzew. My występujemy w obronie wrażliwości i rozsądku. Gdybyśmy nie walczyli, to by i alei lipowej nie było (pomnik przyrody). Mamy decyzję, mamy władzę, czy możemy odrobić stracony czas, gdy wkroczymy z piłami. Jest obecnie ranking najciekawszych, inspirujących rzeźb świata, jego rzeźba pt. „Przejście“ z Wrocławia, plasuje się na drugim miejscu. Dlatego może powiedzieć, że rozumie przestrzeń i zaapelować: nie psujmy tego, co jest znakiem Komorowa. Teraz w herbie gminy Michałowice jest drzewo, a może być pniak!

P. Stanisław Dymura, radny powiatu pruszkowskiego nie wie, jak było, ale spróbuje doprowadzić do spotkania Starosty z Wójtem. To tu, do tego miejsca, będą „lgnęły“ środowiska. Trzeba tak postępować, by maksymalnie nie niszczyć środowiska, przed podjęciem ostatecznej decyzji zastanowić się. A w sprawie ustawionych znaków drogowych – zostało zlecone uporządkowanie znaków drogowych. 

P. Katarzyna Tomasik-Kwiatkowska, z Rady Rodziców: – Miło się teraz tego słucha., na początku byliśmy sami – bez radnych, bez Zarządu Osiedla. Jako rodzice wnioskowaliśmy o konkurs, ale po dyskusjach co jest ważniejsze, postawiliśmy na bezpieczeństwo dzieci. Teraz jest projektowana modernizacja alei M. Dąbrowskiej, wysłaliśmy w tej sprawie pisma, a odpowiedział tylko Wójt. 

Głos z sali (Hanna Milczarek) – jest rozłam w Radzie Rodziców.

c.d. p. Katarzyna Tomasik-Kwiatkowska: środowisko szkolne poparło projekt. I padło pytanie do p. Agnieszki Kaczorowskiej-Budek o rolę w tej sprawie Stowarzyszenia „Ład na Mazowszu“.

Na to pytanie, z upoważnienia prezesa, dr Grzegorza Kostrzewy-Zorbasa, odpowiedział p. Krzysztof Jarosz, członek Zarządu Stowarzyszenia „Ład na Mazowszu“. Przysłuchuje się dyskusji i widzi, że jest problem. „Ład na Mazowszu“ grupuje stowarzyszenia, których celem jest dbałość o zrównoważony rozwój, w poszanowaniu ładu kulturowego i przyrodniczego. Komorów to miasto ogród i to jest wartość. Wycinając to, co wcześniej zostało posadzone, obrazuje taka myśl marszałka J. Piłsudskiego; „Osoby, które nie pamiętają o przeszłości, nie mają prawa decydować o przyszłości“. Zasada zróżnoważonego rozwoju ma umocowanie w Konstytucji RP. Jako Stowarzyszenie „Ład na Mazowszu“ będziemy chcieli zapoznać się z aktami, by poznać prawny aspekt tej sprawy, będziemy chcieli pomóc rozwiązać problem. Przygotowanie inwestycji jest etapowe i dlatego jest pytanie: ile drzew jest do wycięcia? Są przepisy ochrony środowiska. Potrzebne są dalsze konsultacje społeczne i analiza wariantów, by nie było łamane prawo. Stowarzyszenie jest gotowe pomagać i wystąpić w roli mediatora.

P. Hanna Milczarek: - Czy Wójt rozważa takie rozwiązanie?

P. Krzysztof Grabka, wójt Gminy Michałowice: - Jest prowadzona obecnie inwentaryzacja, ile i które drzewa.

P. Ewa Borzymowska, radna Gminy Michałowice: - Wysłuchała wszystkie strony, apeluje o taką rozbudowę szkoły, by nie kolidowała z interesem rodziców i środowiska, by wybrana i realizowana wersja nie dewastowała środowiska.
 
P. Aurelia Zalewska, radna Gminy Michałowice zwróciła się do p. Katarzyny Tomasik-Kwiatkowskiej: - Radni byli zaangażowani znacznie wcześniej, całą kadencję, ale prace były opóźniane. W sprawie pisma dot. alei M. Dąbrowskiej złożyła do Wójta wnioski, są jawne. Wszystko jest publiczną informacją.

P. Robert Zalewski, Pęcice: - Jeśli Starosta podtrzyma decyzję o niewycinaniu drzew, to inwestycja odłoży się w czasie. A jeśli nie podtrzyma, to można wystąpić o ocenę środowiskową w tej sprawie.

P. Elżbieta Osuchowska, mieszkanka ul. 3 Maja: - W trakcie przebudowy drogi drzewa są tak traktowane, że zginą!

P. Agnieszka Samoraj, która wielokrotnie chciała zabrać głos: - Nie ma ideału. Jest za szybką rozbudową szkoły. Nie możemy zadowolić wszystkich. Naszych podpisów jest więcej. Jest już po ptokach. Po trzecie Komorów rozrasta się w każdą stronę. Kłócą się o parę drzew. Bezpieczeństwo jest najważniejsze.

Głos z sali: - A co z centrum Komorowa?

Wójt: - Dokończenie prac do końca tego roku.

P. Romuald Tokarski: - Nie jest ładnie w centrum Komorowa przez pozostawienie słupów energetycznych, dlaczego ich nie zlikwidowano?  Poza tym powiedział, że pozostawiono brzozy na sąsiedniej działce przy ul. Ks. Skorupki, które grożą zawaleniem.

P. Andrzej Łuszczyński, kierownik Referatu Gospodarki Komunalnej: - Gmina zwracała się do właścicieli o uporządkowanie działki. A w sprawie pozostawionych słupów: są wlasnością energetyki i gdyby gmina chciała wymienić słupy na podziemne zasilanie to na koszt gminy.

P. Grażyna Pirog: - O jedną szkołę jest tu za mało. Proszę rozważyć budowę jeszcze jednej szkoły. Jest problem: tylko gdzie? Bo dzieci dojeżdżają do szkoły.

Wójt: - Jest pomysł, by wybudować szkołę w Regułach, ale to niestety przyszłość. Jesteśmy w takiej odległości od Warszawy, że będziemy się rozwijać.

[bookmark: _GoBack]P. Hanna Brzeska-Kalczuk składa formalny wniosek do budżetu Gminy Michałowice o urządzenie tzw. siłowni zewnętrznych w Komorowie Osiedlu.

P. Iwona Masłowska spytała, co robić, gdy sąsiedzi likwidują na swojej działce powierzchnię biologicznie czynną z 70% do poniżej połowy? Przypomniała, że na ulicy Brzozowej rosły brzozy, wszystkie wycięto i nie posadzono ani jednego drzewa. Kolejnym problemen są kasztanowce i ochrona ich przed szkodnikiem (szrotówek kasztanowcowiaczek). Ona na swojej działce zbiera wszystkie liście kasztanowca (co jest podstawowym zabiegiem ochronnym), ale jeśli sąsiedzi tego nie robią, to daremna to praca. Dlatego składa formalny wniosek do budżetu gminy, by Gmina Michałowice pomogła mieszkańcom w ochronie kasztanowców poprzez wspólny zakup szczepionek, jsk również poprzez akcję informacyjną, jak należy te drzewa chronić.


Na tym zebranie zakończono o godz. 22.20
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