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Protokół z zebrania Zarządu Osiedla Komorów z dnia 29.07.14


Obecni:

Przewodnicząca ZOK – Agnieszka Kaczorowska-Budek
Członkowie ZOK – Hanna Barlak, Marek Biskot, Małgorzata Brykalska, Michał Jeżewski, Elżbieta Raczkowska, Elżbieta Wyżycka.

P. Elżbieta Wyżycka poruszyła kwestię zawłaszczania przestrzeni publicznej (jako przykład podała pionową reklamę przy sklepie „Witaminka“, ustawioną na trawniku bezpośrednio przy jezdni, czy też stoiska handlowe przy budynku na ul. Berylowej – tam gdzie apteka). 

W toku dyskusji ustalono, że należy sprawdzić, czy jest to prawnie dopuszczalne. 
Poruszono również sprawę urządzenia znajdującego się na dachu prywatnego domu przy ulicy Mazurskiej - stacji bazowej GSM pod kątem oddziaływania szkodliwego promieniowania na zdrowie mieszkańców.

P. Michał Jeżewski omówił sprawę ustawienia nowych tablic, zamykanych i tzw. „otwartych“, a także wymianę plexi na szkło w nowej tablicy przy szkole („grafitti“ na plexi jest niezmywalne). Padł postulat, by przy tablicach zamkniętych stała tablica tzw. otwarta. 

P. Małgorzata Brykalska poinformowała o spotkaniu w dniu 21 lipca w Urzędzie Gminy w sprawie ulicy Brzozowej. Na tym spotkaniu z Wójtem, p. Krzysztofem Grabką, byli mieszkańcy Brzozowej, pp. Grażyna i Krzysztof Sadowscy, p. Grażyna Osiecka, Małgorzata Brykalska z ZOK oraz Aurelia Zalewska, radna z Komorowa i Granicy.
P. Grażyna Sadowska przedstawiła główny powód spotkania, tj. postulat mieszkańców ulicy Brzozowej, by odpowiednimi działaniami wymusić spowolnienie ruchu drogowego na tej ulicy na odcinku od ul. Komorowskiej (od ronda) do ul. Kolejowej, gdzie jest wyniesione skrzyżowanie. Konieczne to jest przede wszystkim dlatego, że uczestnicy ruchu drogowego, samochody oraz motocykle, rozwijają tu nadmierną prędkość.
Do UG i do Starostwa Powiatowego w Pruszkowie oraz Policji zostały złożone już dwa pisma w tej sprawie, podpisane przez mieszkańców Komorowa, głównie z ulicy Brzozowej, choć nie tylko, bo pod pismem podpisywali się również mieszkańcy Pruszkowa, idący tą drogą do kolejki WKD.
W toku dyskusji zgłoszono postulaty w celu poprawy bezpieczeństwa na tej ulicy, które Wójt przyjął do realizacji:
- dwa wyniesione skrzyżowania na skrzyżowaniach ulicy Brzozowej z Klonową i odpowiednio z Lipową,
- na wyżej wymienionych skrzyżowaniach wyznaczenie przejść dla pieszych,
- po stronie południowej ulicy Brzozowej budowa chodnika postulowana z materiałów naturalnych z pasem niskiej zieleni od strony jezdni,
- wprowadzenie znaku ograniczenia prędkości do 40 km/godz.,
- zakaz wyprzedzania na całej długości Brzozowej (od ronda z Komorowską do skrzyżowania z Kolejową). 
Ponadto ustalono, iż w toku projektowania, w fazie koncepcji i ustalania rozwiązań będą prowadzone konsultacje dotyczące kolejnych etapów projektowania z mieszkańcami poprzez Zarząd Osiedla Komorów.

[bookmark: _GoBack]Później Zarząd Osiedla Komorów omawiał walory estetyczne mapy Gminy Michałowice stojącej przy stacji kolejki WKD, uznano, że po zakończeniu modernizacji centrum Komorowa powinna być mapa bardziej estetyczna, nastawiona na informacje na temat naszej miejscowości, w tym np. komunikacji zbiorowej, etc., bez tylu niepotrzebnych reklam, zdecydowanie ulokowana w innym miejscu.

Sprawę modernizacji centrum Komorowa postanowiono przedstawić na zebraniu ogółu mieszkańców. Uznano także, że należy złożyć wniosek, by w ramach nowych nasadzeń w centrum Komorowa, oczywiście, gdy prace wreszcie będą podjęte, przewidzieć posadzenie takiego drzewa, które byłoby bożonarodzeniową choinką. 

Poza tym poruszono problem redakcji i dalszego prowadzenia strony www.komorow.pl  - w toku są rozmowy z kandydatami. Poza tym poruszono kwestię odpowiedniego pozycjonowania strony, by w wyszukiwarkach ta strona pojawiała się na wysokim miejscu. Uznano, że pozostające wolne środki za miesiące lipiec i sierpień można przeznaczyć na lepsze rozwiązanie graficzne napisu Miasto Ogród Komorów na stronie www.

Ponieważ akcja sprzątania po psach przez ich właścicieli jest coraz bardziej popularna i społecznie akceptowana, zaproponowano dalsze ustawianie odpowiednich koszy, jeśli tylko będą na to środku z funduszu Osiedla Komorów, bo widać, że ich liczba i rozmieszczenie są niewystarczające.

Po rozmowach z mieszkańcami Zarząd postanowił przyczynić się do poprawy wyglądu zieleni w ulicach Podhalańskiej i Matejki. Mieszkańcy ulicy Podhalańskiej w tej sprawie mają się zwrócić na piśmie do Zarządu Osiedla Komorów i wyjaśnić, dlaczego sprawa właściwego kształtowania koron drzew (lip) jest tak istotna w tym miejscu.

Poruszono także sprawę samowolnych nasadzeń w różnych miejscach  na terenach wspólnych. Często są to nasadzenia przypadkowe i niewłaściwe (np. drzewa rosnąc na niewłaściwym miejscu, zasłaniają widoczność, a nie ma możliwości przycięcia, bo cięcie niszczy bezpowrotnie pokrój drzewa). Zaproponowano, by, jeśli to możliwe, przesadzać takie drzewa w inne miejsca. 


 

Protokołowała:                                                       Przewodnicząca ZOK

Małgorzata Brykalska                                           Agnieszka Kaczorowska-Budek
