                                   P R O T O K Ó Ł  
       Z    O G Ó L N E G O  Z E B R A N I A  M I E S Z K A Ń C Ó W

                             OSIEDLA     KOMORÓW

                              19 września 2017 roku     

Ad. pkt 1 

Zebranie otworzył Przewodniczący Zarządu Osiedla Komorów
o godzinie 18.00 w pierwszym terminie (zamknął zebranie z powodu braku kworum)
o godzinie 18.30  w drugim terminie.

W zebraniu uczestniczyło 42 mieszkańców  Osiedla, zgodnie z listą obecności oraz:

Wójt Gminy Michałowice                                                       Pan Krzysztof Grabka
Kierownik Referatu Gospodarki Komunalnej i Ochrony Środowiska   
                                                                                                    Pan Andrzej Łuszczyński                      

Główny Specjalista Referatu Inwestycji i Remontów        Pan Piotr Pacyna     
Dzielnicowy  Komorowa                                                     Sierż. Mariusz Szymanek 
Przewodniczący zebrania stwierdził, że zebranie wiejskie jest prawomocne, gdyż mieszkańcy osiedla Komorów zostali poinformowani o zebraniu w sposób zwyczajowo przyjęty. Informacja z terminem, miejscem i godziną spotkania została wywieszona na tablicach ogłoszeń na terenie Osiedla oraz na stronach internetowych Osiedla Komorów  i Gminy Michałowice, jak również dostarczona do skrzynek pocztowych mieszkańców  Osiedla.

Ad. pkt 2

Porządek  zebrania obejmował następujące punkty:

1.  Otwarcie zebrania.

2.  Zatwierdzenie porządku obrad.                 

3. Wybór sekretarza zebrania.
4. Przyjęcie protokołu z zebrania z dnia 20 września 2016 r.(protokół do wglądu na stronie www.komorow.pl – dział zarząd)

5. Sprawozdanie Przewodniczącego Zarządu Osiedla Komorów z działalności Zarządu od 20.09.2016 do 19.09 2017
6. Przyjęcie uchwały o podziale środków finansowych dla jednostki pomocniczej gminy – Osiedla Komorów na rok 2018.
7.  Wolne wnioski         
Ad. pkt 3

Na sekretarza  zebrania jednogłośnie  wybrano Panią  Iwonę Masłowską 

Ad. pkt 4

Za przyjęciem  protokołu z zebrania w dniu 20.09.2016 mieszkańcy  głosowali przez aklamację. 

Ad. pkt 5  

 Poszczególne pozycje  budżetowe oraz programowe  zrealizowane w okresie od ostatniego  ZOM do dnia 19.09, br  zostały przedstawione i omówione  przez Przewodniczacego.
Przewodniczący  przedstawił wykorzystanie  budżetu zatwierdzonego na rok 2017.        Zgodnie z przeznaczeniem fundusze zostały wykorzystane na :       
-   realizację imprez organizowanych  dla mieszkańców   : Zielono Mi, Aktywny Komorów ,  spotkania  brydż i gry planszowe. Z funduszy  budżetu roku poprzedniego     /2015  / jesienią zrealizowano imprezę  Latino Day.
-  małą architekturę - do końca roku  fundusze z tej pozycji zostaną wykorzystane m.in  na oparcia ławek na Pl. Paderewskiego, tablice historyczne 
-  dofinansowanie  organizacji działających na terenie Osiedla    - rozdzielone fundusze zostaną w pełni zostaną wykorzystane do końca roku
 -  dokarmianie zwierząt     wykorzystano  
 -  materiały informacyjne /materiały biurowe          wykorzystano                                  zł   
- prowadzenie strony www.komorow.pl         wykorzystano
         Jednym z punktów prezentacji było przedstawienie realizacji modernizacji i remontów ulic na terenie Komorowa.
W tej kwestii zabrało głos kilka osób. 

           Przewodniczący Zarządu Osiedla poinformował, że po wielu dyskusjach, konsultacjach  przedstawicieli ZOK, stowarzyszeń działających na terenie Komorowa oraz przedstawicieli Urzędu Gminy i Starostwa wypracowane zostało wspólne stanowisko dotyczące przeprowadzenia gruntownego remontu i modernizacji Al. Marii Dąbrowskiej.  Podpisane zostało stosowne porozumienie  przez przedstawicieli władz samorządowych z SARP-em na rozpisanie konkursu  ofert na  projekt realizacji tej inwestycji. Do końca bieżącego roku nastąpi rozstrzygnięcie konkursu.  
           Łucja Tałandziewicz  wystąpiła w imieniu mieszkańców ulicy Ryszarda i okolicznych przecznic. Od 2009 roku składane są pisma i prowadzone rozmowy z przedstawicielami Urzędu Gminy w kwestii problemów związanych z podtapianiem domów, posesji i zalewaniem ulic  Ostoi. Proponowane przez Pana Pacynę pogłębienie studni zbiorczych według mieszkańców nie rozwiąże problemów. Układ spadków ulic Ostoi należałoby zmienić, gdyż od początku zamieszkania w tej części Komorowa, ze względu na realizacje tej zabudowy,  były problemy z odprowadzaniem wody opadowej. Zaproponowała wniosek  ujęcia w planach budżetowych na 2018 r kompleksowego rozwiązania tematu systemu odwodnienia  terenu Ostoi we współpracy z władzami Pruszkowa / część ulic  przynależy do tego miasta/, terenu całej gminy.
            Iwona Masłowska  zwróciła uwagę, że poza inwestycjami zaplanowanymi na 2017 w ostatnich 4 miesiącach  przeprowadzono przetargi i rozpoczęto realizacje kilku inwestycji zaplanowanych na 2018.  Ogłaszanie  przetargów w trakcie sezonu budowlanego z szybkim  terminem realizacji oraz ustalanie 100% kryterium cenowego  nie gwarantuje przystąpienia do przetargu firm posiadających  doświadczenie  w tego typu przedsięwzięciach.  Firm dysponujących odpowiednią grupą pracowników  oraz mocami realizacyjnymi, które gwarantują dobrą jakość wykonawstwa. Prowadzenie prac  na ulicy Akacjowej , Kujawskiej, Kurpiowskiej  budzi wiele zastrzeżeń wśród mieszkańców, m.in. 2 awarie  wodociągu spowodowane przez robotników, bałagan , działania  od 8 do 16 tej z przerwami. Przy coraz krótszych dniach i  deszczowej pogodzie realizacja  w określonym terminie i w dobrym wykonawstwie jest wątpliwa. Kolejna niepokojąca  sprawa to podjęcie remontu kilkudziesięciu metrów ulicy Kolejowej, na odcinku od  torów do Cmentarza Żydowskiego, dopiero w momencie zakończenia prac remontowych ulicy Lipowej w Pruszkowie. Przez takie działanie wydłużone jest wyłączenie z ruchu drogowego ważnej dla mieszkańców arterii. 

       Joanna Kowalczyk  poinformowała, że  po przeprowadzonych konsultacjach z ekspertami d/s odwodnień mieszkańcy ulicy  Okrężnej wstrzymali realizacje projektu Urzędu Gminy . Zakładany w projekcie system odwodnienia nie uwzględniał  zmienności gruntu na tym terenie i jego realizacja nie przyniosłaby oczekiwanych efektów. Mieszkańcy zaproponowali inne rozwiązanie i czekają na kolejne propozycje rozwiązania tej sprawy ze strony Referatu Inwestycji Urzędu Gminy.

Kolejnym punktem   było omówienie przez Iwonę Masłowską  2,5 godzinnego spotkania, jakie miało miejsce na posterunku policji w Regułach . W spotkaniu uczestniczyła Iwona M. oraz Maciej Polarczyk i Michał Jeżewski, a ze strony policji  Zastępca Komendanta asp. szt. Witold Gołyński, dzielnicowy  Pęcic mł. asp. Paweł Biegalewski  oraz  podins. Sławomir Ścibisz  Z-ca Naczelnika Wydziału Ruchu Drogowego KP. Celem było  przedstawienie ważnych problemów mieszkańców naszej miejscowości oraz podjęcie współpracy i znalezienie rozwiązań nurtujących nas spraw. Przedstawione zostały 4 tematy:
-ruch pojazdów powyżej 3,5 t  tirów, ponad gabarytów i ADR-ów  / Maciej P. przekazał dokumentację fotograficzną wymienionych pojazdów, która była robiona przez kilka osób/. Ograniczenie ruchu tranzytowego przez w/w pojazdy umożliwi zmiana  stojących znaków zakazu na drogach wjazdowych do naszej miejscowości. W takiej sytuacji tylko pojazdy komunalne oraz z pozwoleniami od zarządcy dróg będą  miały prawo wjazdu.  W sprawie tych zmian sprawa zostanie  skierowana do Powiatu,  gdyż w większości są to drogi powiatowe.

- wielogodzinne parkowanie  poza wyznaczonymi miejscami : na trawnikach, chodnikach, wzdłuż ulic szczególnie w okolicy stacji WKD i szkoły.  Wielu właścicieli aut korzysta  z transportu WKD , ale nie korzysta z parkingu Park&Ride, którego dzienna opłata to 3 zł . Takie parkowanie  będzie  karane mandatami.
- następnym punktem było omówienie problemu "komisu samochodowego" przy ulicy Wiejskiej róg Prusa. Prowadzona działalność wykracza poza posesję właściciela. Wiele aut sprowadzonych do sprzedaży stoi na poboczu wzdłuż ulicy Prusa. Często auta stoją za znakiem zakazu zatrzymywania się /postoju . Pojazdy te stwarzają zagrożenia w ruchu ulicznym.  W tej sprawie działania porządkujące ten stan rzeczy  powinny być prowadzone  zarówno przez przedstawicieli UG, jak i policję.  Najprostszym rozwiązaniem byłoby wyprowadzenie tej działalności w inne miejsce, na wynajęty teren przystosowany do tego rodzaju usług.
- ostatnim omawianym punktem  była sprawa bezpieczeństwa mieszkańców okolic  Pl. Paderewskiego. W godzinach wieczorno-nocnych  spotykają sie tam  grupy , które swoim zachowaniem  zakłócają spokój mieszkańców  okolicznych domów, zaśmiecają  teren butelkami i innymi odpadami. Michał Jeżewski został poproszony przez mieszkańców o podjęcie tematu dealerki narkotyków  w okolicach Placu.  Ustalono, że wzmożone zostaną  w tej okolicy patrole w godzinach 20.00-02.00 w nocy   

W trakcie spotkania poruszony został temat monitoringu dróg i newralgicznych miejsc naszej miejscowości. Na przykładzie Piastowa omówiony został temat funkcjonowania systemu monitoringu  i zatrudnienia  jego operatorów. Tylko  stała obserwacja systemu i bieżąca współpraca operatora z dyżurnym komendy daje odczuwalne efekty i pozwala na zwiększenie bezpieczeństwa.

W związku z powyższym Iwona Masłowska zaproponowała projekt "Miejscowość Monitorowana" i skierowała  wniosek do Pana Wójta zobowiązujący Go do : wprowadzenia  do budżetu Gminy pozycji  systemu monitoringu na wszystkich drogach wjazdowych do Komorowa wraz z wystąpieniem o zgody i ustaleniami z Powiatem / większość dróg ma status powiatowy/ jeśli  instalacje będą tego wymagały.  Włączenie w ten system monitorowania również kilku miejsc newralgicznych Komorowa. Jednocześnie w budżecie  należy umieścić pozycje 3 etatów dla operatorów tego systemu, gdyż jest to integralna pozycja kosztowa  związana z właściwym  działaniem, wykorzystaniem  monitoringu.
Ad. pkt 7

Kolejnym punktem było przedstawienie przez Przewodniczącego propozycji rozdysponowania budżetu Osiedla Komorów na rok 2018 według poniższego klucza:

1.Organizacja wydarzeń kulturalnych                                                        41 000 zł
2. Organizacja wydarzeń  sportowych                                                          8000 zł
3.Urządzenia sportowo- rekreacyjne                                                          10 000 zł

4.Dokarmianie i sterylizacja bezdomnych psów i kotów                         3725,63 zł

                                                                                                      Razem –  62 725,63 zł
Za propozycją  tak przedłożonego budżetu odbyło się głosowanie Uchwały nr 1. 
Uchwała nr1/2017 Ogólnego Zebrania Mieszkańców osiedla Komorów z dnia 19.09.2017 w sprawie uchwalenia wniosku o przeznaczenie  środków dla osiedla na 2018 r.
· Na podstawie stanowiska nr1/2015 Rady Gminy Michałowice z dnia 16 lutego 2015 r. w sprawie środków finansowych dla jednostek pomocniczych gminy –osiedli oraz par 6 pkt.6 statutu osiedla Komorów- Ogólne Zebranie Mieszkańców  osiedla Komorów uchwala co następuje :

· Par.1 Uchwala się wniosek o przeznaczenie środków dla osiedla,wyodrębnionych w budżecie na rok 2018,na realizację zadań służących poprawie warunków życia mieszkańców stanowiących załącznik do uchwały 

· Par.2 Wykonanie uchwały powierza się Przewodniczącemu Zarządu Osiedla 

Par.3 Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia
W wyniku głosowania za przyjęciem wniosku o przeznaczenie środków dla osiedla, wyodrębnionych w budżecie na rok 2018, na realizacje zadań służących poprawie warunków życia mieszkańców  oddano  głosów: za   oddano 35 głosów, przeciw oddano 0 głosów, wstrzymujących się oddano 1 głos.

W wyniku głosowania mieszkańcy podjęli uchwałę Nr 1/2017 w sprawie uchwalenia wniosku o przeznaczenie środków dla osiedla na rok 2018. W glosowaniu uchwały : za oddano 35 głosów, przeciw  oddano 0 głosów, wstrzymujących 2 głosy.
Ad. pkt 8
W ramach tego punktu mieszkańcy zgłaszali następujące sprawy: 
           Pani Barbara Widlicka  zaproponowała, aby  z budżetu sołectwa opłacone zostały zajęcia ruchowe dla zainteresowanych. Radna H.Brzeska- Kalczuk   zobowiązała się  do ustalenia lokalu   i zorganizowania instruktora dla grupy zainteresowanych tymi zajęciami. 

Zaproponowano kontynuowanie  spotkań dla osób zainteresowanych grą w brydża, gry planszowe.  Brakuje oferty na zajęcia dla najmłodszych dzieci.  Oczekujemy propozycji .

        Pan Bogdan Radochoński  zapytał , jaka jest procedura zgłaszania przejeżdżających przez nasz teren niezgodnie z obowiązującymi przepisami. Zwrócił uwagę na małą czytelność informacji umieszczanych na tablicach ogłoszeniowych.
                    Pani  Chmielowiec zgłosiła zbyt małą ilość tablic do zawieszania ogłoszeń.        Tablic jest wystarczająco dużo, ale kultura  umieszczania ogłoszeń nie jest najlepsza.

               Pani Barbara Sułkońska  - zgłosiła postulat zwoływania zebrań częściej niż raz do roku, gdyż ilość spraw bieżących i tych, które  są w dłuższej realizacji  nie jesteśmy w stanie omówić   w ramach jednego spotkania. Jako właścicielka posesji przy AMD stwierdziła, że w ostatnich kilku latach, a teraz szczególnie nie może korzystać  z własnego ogrodu, mieć otwartych okien, odpoczywać. Powodem tej sytuacji jest ogromne natężenie ruchu na AMD, które powoduje dyskomfort mieszkania w tym miejscu. Zadała sobie trud i policzyła ilość aut w ciągu dnia jadących AMD. W obu kierunkach jest to około 1200 pojazdów. Za przyzwoleniem  władz gminy Sokołów  stał się  miasteczkiem przemysłowo-transportowym bez infrastruktury drogowej.  Poruszyła również sprawę wycinania  starych drzew na prywatnych posesjach bez żadnego uzasadnienia / poza tym, że mają liście/, a za przyzwoleniem  odpowiednich instytucji. Status omawianej działki, położonej  przy AMD i połączonej z działką przy Sobieskiego, gdzie zostało wyciętych kilka starych zdrowych drzew, to las. Zgodę  na wycinkę wydaje pracownik  wydziału ochrony środowiska w urzędzie powiatowym.
Pan Wójt wyjaśnił, że w przypadku terenu funkcjonującego w planach, jako las zgody wydaje pracownik urzędu powiatowego, a w przypadku pozostałych posesji decyzje są podejmowane przez pracowników urzędu gminy. Decyzje dotyczące drzew przy  drogach powiatowych podejmowane są przez urzędników gminy, a  przy drogach lokalnych przez urzędników powiatowych.  To jest zgodne z prawem.
Pani Sułkońska  stwierdziła, że brak planu zagospodarowania przestrzennego powoduje degradację okolicy. Obszar krajobrazu chronionego nad Zalewem został zniszczony poprzez wydanie zgody na postawienie domu przez prywatnego właściciela. Władze nie dbają o nasze wspólne dobro. Zapytała  Pana Wójta czy już jest plan w/w terenu..
Pan Wójt  udzielił odpowiedzi, że nie pamięta, ale raczej nie. Co do sytuacji prawnej Zalewu to aktualnie właścicielem wód stojących Zalewu oraz  terenu przy nim  zagospodarowanego z funduszy norweskich jest Gmina. Nurt Utraty nie należy do nas, a jego przebieg nie jest do końca określony.

 Głos zabrał Pan Kazimierz Puto, który poprosił o interwencję w Zarządzie WKD w związku ze stosowaną sygnalizacją dźwiękową przez maszynistów. Według Niego  stanowi to zagrożenie dla osób poruszających się ciągiem pieszo-jezdnym ulicy Matejki. 
                 Maciej Polarczyk  odpowiedział, że na jednym ze spotkań z przedstawicielami WKD była poruszana ta sprawa. Maszyniści  zgodnie z przepisami  UTK mają nakaz używania tej sygnalizacji z określeniem czasu i odległości od przejazdu wraz z rozpoczęciem procesu zwalniania. Kabina motorniczego jest monitorowana.  UTK zmienił kategoryzację przejazdu w Komorowie –dlatego WKD odstąpiła od budowy rogatek z jednoczesnym zachowaniem specjalnych procedur(prędkość, sygnał itp.). Sygnalizacja ma być zamieniona na UWAGA POCIĄG (to nie jest czerwone światło!). Niestety na razie nie opracowano systemu który by włączał się odpowiednio do „zamiarów” pociągu. 
Aktualnie nie ma sygnalizacji świetlnej, bo została wyłączona, aby zwiększyć przepustowość przez przejazd. To spowodowane jest przez wiele remontów dróg prowadzonych na terenie Pruszkowa.

         Joanna Kowalczyk przedstawiła zebranym mieszkańcom problem zasypywania przez prywatnego inwestora stawu, usytuowanego przy Osiedlu Agricola w Pęcicach. Z  terenu Wyględowa,  Komorowa rejonu ulic Ireny i bocznych, z Komorowa Wsi, Pęcic i pól położonych wzdłuż Alei Kasztanowej poprowadzono w latach 60/70- tych system melioracyjny obejmujący 85 ha zakończony kolektorem głównym umieszczonym w tym zbiorniku wodnym. Aktualnie dwie działki wraz z tym akwenem zostały  nabyte przez prywatnych inwestorów, m.in. właściciela firmy pośrednictwa nieruchomości z Pruszkowa. Ze względu na staw nie uzyskał on zgody na zabudowę o jaką wystąpił. W związku z powyższym wyciął sporo drzew i zatopił, a następnie zaczął zasypywać istniejący akwen. Codziennie   przywożone są odpady budowlane i ziemia ,zasypywany jest staw, niszczone są siedliska  mieszkających tam zwierząt. Zasypana jest już większość tego zbiornika.  Skutkiem tego działania będzie zmiana stosunków wodnych  dużego obszaru Gminy, woda zacznie się pojawiać w miejscach gdzie do tej pory jej nie było m.in. w piwnicach domów położonych na obszarze wcześniej objętych systemem melioracji, np. Ireny, Mazurskiej.

Mieszkańcy sąsiadujący bezpośrednio z tymi działkami  od kwietnia wystosowali kilkadziesiąt pism do Wójta, Starosty, Marszałka, RDOŚ, PINB i WINB. Zwrócili się o  wsparcie do Stowarzyszenia Komorowianie, do Stowarzyszenia Głos Mieszkańców Gminy Michałowice, do Radnego Kozłowskiego.

 Z Urzędu Marszałkowskiego wysłane zostało pismo do policji, aby do czasu wyjaśnienia sprawy powstrzymali ten proceder. W Urzędzie u Starosty  odbyło się w tej sprawie kilka spotkań . Zgodnie z prawem największe możliwości w ukróceniu tego procederu i spowodowanie przywrócenia do stanu pierwotnego są po stronie Wójta.  Dwa razy była przeprowadzana wizja lokalna. Za pierwszym razem nikt nie został zaproszony z zainteresowanych Stron i byli tylko sami pracownicy UG. Za drugim razem zaproszono tylko 2 właścicieli działek sąsiadujących, a  około 20 osób zainteresowanych sprawą nie zostało wpuszczonych na teren tej posesji. W protokole z tej wizji nie stwierdzono uchybień, które byłyby podstawą do podjęcia konkretnych decyzji . Zlecono ekspertyzę, ale nie wiadomo jaką.  Nie wiadomo, czy w ramach ekspertyzy zlecone jest badanie materiału, który został nawieziony i przysypany warstwą ziemi. Czy nie zostało skażone środowisko. Poza prezentacją ukazującą stan przed i aktualny przedmiotowych działek  oraz obszar, jaki jest objęty  tym systemem melioracji, okazana została mapa z Urzędu Melioracji w Grodzisku. 
Pan Wójt i Pan Pacyna stwierdzili, ze to jest archiwalna mapa i  tego ujętego na niej systemu nie ma. Że prowadzone są prace nad tą sprawą, ale wiele elementów działania inwestora nie jest w gestii decyzji Gminy. W wizji lokalnej stroną mogą być tylko właściciele działek sąsiadujących.  Poza tym UG zwrócił się o opinię do eksperta. Niestety żaden z Panów  nie przedstawił co jest przedmiotem zleconej ekspertyzy.  Nie wiadomo, czy pobrane zostaną do badania próbki nawiezionych odpadów .

Stroną mogą być również przedstawiciele stowarzyszeń. Kilka osób porównało postawę przedstawicieli UG  w tej sprawie do sprawy zasypywania  terenów zalewowych wzdłuż  Utraty.

 Głos zabrała Pani Aurelia Zalewska, która   poruszyła sprawę:
- problemu stosunków wodnych  na terenie całej  Gminy , nie zakończonej inwestycji suchego zbiornika, systemu melioracji

Pan Wójt odpowiedział, że aktualne rozlewiska  spowodowane są prawdopodobnie przez otwarcie zasuw powyżej naszego terenu oraz niewykoszeniem w porę terenów przy Raszynce.
- ruchu samochodów  na AMD, który generuje hałas, zatruwa powietrze i na dobę jest to około 30 tys pojazdów. Sprawa budowy Paszkowianki jest newralgiczna i pilna.  Marszałek czeka na przekazanie przez gminę  informacji o wyznaczonym terenie pod tą inwestycję.

Pan Wójt odpowiedział, że według posiadanych przez Niego informacji  Marszałek nie ma funduszy na budowę Paszkowianki w najbliższym czasie.

           Pan Andrzej Łuszczyński zabrał  głos w kwestii zagospodarowania  powierzchni małego skwerka  u zbiegu ulicy Bankowej i Matejki.  W związku z tym, że wszystkie nasadzone drzewa nie przyjęły się podjęto  decyzję: stwierdzenia powodu uschnięcia posadzonych drzew poprzez  przeprowadzenie badań eksperckich, które wykluczy lub potwierdzi działanie osób trzecich na szkodę tej zieleni oraz  po konsultacjach z fachowcami od zieleni nasadzenie nowej roślinności. 

Głos zabrał Pan Andrzej Schoeneich i zapytał Pana Wójta, czy nasza Gmina wysłała pomoc finansową , materialną  do gmin objętych kataklizmem na Pomorzu południowo-zachodnim?
Pan Wójt odpowiedział, że nie ma możliwości prawnych do podjęcia takiego działania.

-Uczestniczący w zebraniu Dzielnicowy Pan Mariusz Szymanek  poinformował, że patrole policyjne mają w ramach pracy realizować   ustalenia  ze spotkania, które  wcześniej było omówione. Prowadzone są również inne działania mające na celu zwiększenie bezpieczeństwa naszej miejscowości i terenów Gminy.  Zwrócił uwagę na zbyt słabe oświetlenie Placu Paderewskiego.   
        Pani Małgorzata Brykalska  podziękowała   za prowadzone działania anty raszynizacji naszej miejscowości / czyli zawieszanie bilbordów, ogłoszeń na słupach/ przez niektóre osoby z Zarządu. Jednocześnie zarzuciła  Zarządowi  niekonsekwencję ze względu na zawieszenie   bilbordu informującego o Aktywnym Komorowie na pergoli.                                                                                       

Przewodniczący  podziękował wszystkim mieszkańcom  za przybycie i aktywny udział w Ogólnym Zebraniu Mieszkańców.

Na tym zebranie zakończono o godz.22.30.
                                                                                                                 Przewodniczący Zarządu
                                                                                                                          Michał Jeżewski

Protokołowała:
Sekretarz Zebrania   /-/   Iwona Masłowska 

