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Uwaga Czytelnicy
Ukazał się kolejny zeszyt kwartalnika „Miejsce”, jak zwykle obfituje w wiele ciekawych materiałów źródłowych. Polecamy:

· Opowieść Niny Dunin o Angielce – niezwykłej kobiecie –  Sue Ryder, która tak pokochała Polskę i Polaków, że przyjmując tytuł szlachecki przybrała przydomek Lady of Warsaw. 
· Tekst Agnieszki Kaczorowskiej-Budek, która w swoim opracowaniu zwraca uwagę, że już w pierwszej połowie XIX w. w państwie pruskim stosowno powszechnie dekret regulujący sprawę ochrony dróg „obsadzonych alejowo”, gdy tymczasem u nas, nawet dziś do tej problematyki podchodzi się „niezwykle lekko”. Mieszkańcy Komorowa, posiadają kilka tego typu zabytków, dlatego są szczególnie uczuleni na ten problem.  
· O roli, jaką w zakresie ochrony dziedzictwa kulturowego i środowiska przyrodniczego odgrywają inicjatywy społeczne podejmowane przez organizacje pozarządowe podobne do Towarzystwa Przyjaciół Miasta Ogrodu Komorów – Komorowianie, dodajmy obchodzącego w tym roku pięciolecie istnienia, możemy przeczytać w tekstach „Próba policzenia szeregów” i „Kongres Polskich Miast Ogrodów? – z przekornym znakiem zapytania na końcu tytułu.  
· Wiele uwagi poświęcamy też 90-leciu naszej Szkoły Państwowej, a w nawiązaniu do Jubileuszu zdajemy relację z niezwykłego przedstawienia Grupy Teatralnej „Kurtynka” zatytułowanego „Przygody Ani nad Śniardwami”.
· Jak zwykle, nie zabrakło także tekstów poświęconych historii Komorowa, naszego Regionu i Polski, a także wydarzeniom i postaciom ważnym dla naszej kultury.
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