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Szanowny Panie,
         
                    Zarząd Rady Osiedla Komorów zwraca się  z prośbą  o zmianę dotychczasowego przebiegu ścieżki rowerowej ulicą Brzozową w Komorowie. Proponujemy   poprowadzenie bezkolizyjnego odcinka ścieżki rowerowej południową stroną ulicy Brzozowej . Obecnie ścieżka rowerowa przebiega północną stroną  ulicy Brzozowej. Ze względu na skrzyżowania z dochodzącymi do niej poprzecznymi ulicami ustawionych jest ogrom znaków : koniec ścieżki, początek ścieżki. Nikt nie respektuje tych znaków, gdyż 4 krotne zsiadanie i wsiadanie na rower co kilkadziesiąt metrów jest  co najmniej kuriozalne. Po dojechaniu do ulicy Kolejowej ścieżka  na odcinku Kolejowa do stacji WKD dla odmiany przebiega południową stroną ulicy Brzozowej. Rowerzyści muszą dwukrotnie korzystać z wyznaczonych przejść dla pieszych aby z jednego odcinka ścieżki przedostać się do następnego. W tym jedno przejście kończy się w środku słupa energetycznego.  Dla osób uprawiających tę aktywność, a szczególnie rodzin z dziećmi jest to niebezpieczne i zaczyna być wyzwaniem logistycznym, a nie przyjemnością rekreacyjną. Poprowadzenie  ścieżki rowerowej południową stroną ulicy Brzozowej  i wprowadzenie przy istniejącym przejściu dla pieszych  / na wysokości kapliczki / znaków przejazdu dla rowerów miałoby uzasadnienie i sens. Piesi  nie korzystają z chodnika na południowej stronie ulicy Brzozowej, gdyż prowadzi on po prostu do parkingu zastawionego samochodami. 
Za zmianą przemawia również to, że aktualnie słupy licznych znaków oblepione są ogłoszeniami. Nie jest to estetyczne i zaśmieca otoczenie. Dzięki uporządkowaniu tego systemu  będzie  można dokonać nasadzeń i uporządkowania aktualnie niewielkiego paska pseudo zieleni. W trakcie remontu ulica została pozbawiona drzew, krzewów i  trawy . Nazwa ulicy związana jest z brzozami i byłoby dobrze, żeby kilka tych drzew posadzić, a potem pielęgnować. Uważamy, że nie ma żadnych przeciwskazań do zagospodarowania zielenią głównej ulicy, jaką jest Brzozowa. Tym bardziej, że w planach przebudowy tej ulicy, zgodnie ze Studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego Gminy Michałowice ulica ta jest "aleją wpisaną do rejestru", a w planach przebudowy  były ujęte nasadzenia drzew i innej zieleni. To ulica w obrębie Osiedla Strzecha Polska, które jest objęte ochroną konserwatorską. Zmienienie jej charakteru zaburza pierwotny układ  krajobrazowy oraz stoi w sprzeczności z uchwałą nr V/26/2011 Rady Gminy Michałowice z dnia 28 czerwca 2011r. 
Poza tym oddanie północnego ciągu pieszego do dyspozycji tylko pieszym wzmocni bezpieczeństwo użytkowania. Obecnie korzystający z tego chodnika zarówno piesi, jak i rowerzyści, mają poczucie zagrożenia i nie czują się komfortowo.
Niezbędnym jest również wprowadzenie jednego wyniesionego skrzyżowania na wysokości ulicy Lipowej dochodzącej do ulicy Brzozowej. Aktualnie na tym prostym odcinku pojazdy  po przejechaniu ronda Komorowska /Brzozowa  aż do Kolejowej  rozpędzają się do prędkości przewyższającej dopuszczalną na tym obszarze,  terenie zabudowanym. Niektórzy kierowcy robią wyścigi  lub wyprzedzanie na trzeciego. Zarówno dla pieszych, jak i małych zwierząt /  wiewiórek, kun, kotów, psów, jeży/ stanowi to zagrożenie i zaprzecza wszelkim zasadom bezpieczeństwa. 
Liczymy na przychylne podejście do przedstawionych spraw i załatwienie ich w trybie pilnym.
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