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Zarząd Rady Osiedla
        Komorów                                                                                         
                                                                                                 
                                                                                                  Wójt Gminy Michałowice
                                                                                                   Pan Krzysztof Grabka
                                                                                                   Al. Powstańców Warszawy   1                    
                                                                                                   05-816 Reguły

Szanowny Panie,
             
             W nawiązaniu do wstępnej  rozmowy przeprowadzonej w dniu 15.04  zwracamy się jako Zarząd Rady Osiedla Komorów z prośbą o zlikwidowanie nielegalnych wysypisk śmieci.
W związku z powyższym prosimy o  uprzątnięcie lub nakazanie uprzątnięcia  n/w miejsc i oznaczenie tablicami  „ Zabrania się wyrzucania śmieci pod groźbą kary administracyjnej „ :
- ulica Ryszarda w pobliżu torów kolejowych WKD  na granicy Komorowa i Pruszkowa
- przejścia, tzw. uliczki pomiędzy Kolejową a  Lipową w Komorowie
- gruzu z ulicy Klonowej w Komorowie  przy posesji nr 11A
- wąskiego paska ziemi  wzdłuż chodnika od strony północnej na ul. Brzozowej / śmiecie, pety /
Jednocześnie zwracamy się z prośbą o uprzątnięcie  śmieci wrzucanych przez przechodniów na teren posesji róg Brzozowej i Kolejowej / nr porządkowy Kolejowa 13/ w ramach  prac interwencyjnych . Właścicielem działki jest starsza, schorowana i samotna osoba, która nie jest w stanie sama uporządkować swojego terenu. Działka usytuowana jest w samym centrum miejscowości i śmiecie  wrzucane przez przechodniów szpecą całą okolicę. Na dodatek są to odpady nie ekologiczne i stanowią zagrożenie dla   środowiska naturalnego. Właścicielka  jest zainteresowana i wyraża zgodę na pomoc ze strony Urzędu Gminy.

W nawiązaniu do powyższego prosimy również o zwiększenie ilości koszy ulicznych na ulicy Brzozowej na odcinku Kolejowa do Komorowskiej. Aktualnie są tam tylko dwa kosze. Zalegające na ulicach śmiecie to nie tylko brak odpowiedniej ilości koszy, ale również efekt  wystawiania worków i pojemników ze śmieciami przed posesje w terminach niezgodnych z harmonogramem wywozu nieczystości. W związku z tym zwracamy się  do Państwa z prośbą o podjęcie działań związanych z wyegzekwowaniem przestrzegania przez właścicieli posesji harmonogramu wystawiania worków z posegregowanymi odpadami oraz  śmieci zmieszanych. Worki i pojemniki śmieciowe przez wielu mieszkańców  wystawiane są na tereny ogólnodostępne, publiczne nawet na 3 miesiące wcześniej niż ustalony termin ich odbioru. Jest to   niezgodne z prawem, jak również wpływa na estetykę otoczenia i środowisko.

Z poważaniem 
Michał Jeżewski
Przewodniczący Zarządu Osiedla Komorów


